
Robert Črnčec
Jurjev srebrnik

Ob podelitvi Jurjevega srebrnika Občina Sveti Jurĳ v Slovenskih goricah izkazuje posebno priznanje 
Robertu Črnčecu za njegovo dolgoletno, predano in vsestransko delo na področju športa, gasilstva in 
družbenega udejstvovanja.

Z več kot tridesetletnim delovanjem v Športnem društvu Sveti Jurĳ v Slovenskih goricah je 
pomembno prispeval k razvoju in prepoznavnosti športnega življenja v kraju. Svojo pot je začel kot 
igralec, kasneje pa znanje in izkušnje prenašal tudi kot trener. Od leta 2008 društvo uspešno vodi kot 
predsednik, pri čemer je s svojo predanostjo, organizacĳskimi sposobnostmi in vizĳo dosegel opazen 
napredek. Društvo je razširilo svoje dejavnosti, razvilo številne športne sekcĳe in okrepilo nogometno 
šolo, ki danes vključuje veliko število mladih.

Pomemben pečat je pustil tudi pri urejanju in posodobitvi športnega parka, kjer je s sodelavci izvajal 
številne projekte, ki so izboljšali pogoje za športno udejstvovanje. Sodeloval je pri organizacĳi številnih 
dogodkov, med katerimi posebej izstopa nogometna tekma z Nogometnim klubom Maribor, ki je v 
domači kraj pritegnila izjemno število obiskovalcev in pomembno prispevala k promocĳi občine.

Njegovo delo pa presega športno področje. Kot dolgoletni član Prostovoljnega gasilskega društva Sveti 
Jurĳ v Slovenskih goricah aktivno sodeluje pri intervencĳah in drugih dejavnostih, s svojo 
pripravljenostjo pomagati pa vedno znova dokazuje svojo predanost skupnosti. Je tudi zavzet 
krvodajalec, ki s svojim zgledom spodbuja solidarnost in pomoč sočloveku.

Posebno vrednost njegovemu delu daje skrb za mlade, saj jih spodbuja k športu, sodelovanju in 
zdravemu načinu življenja ter jim predaja pomembne življenjske vrednote. S svojim delovanjem 
povezuje ljudi in krepi občutek pripadnosti skupnosti.

Spoštovani gospod Robert Črnčec, vaše delo odlikujejo predanost, odgovornost in srčnost. S svojim 
delovanjem ste pomembno zaznamovali našo občino in pustili trajen pečat v njenem razvoju.

Ob prejemu Jurjevega srebrnika vam izrekamo iskreno zahvalo za vaš prispevek.

Iskrena hvala in čestitke!
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